

广东省外语艺术职业学院党史学习教育

工作简报

第8期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年6月7日

疫情防控固初心，服务师生践承诺

——学校多措并举抓实抓细校园疫情防控工作

面对广州市最新疫情形势，学校坚持把师生生命健康放在首位，结合“我为群众办实事”实践活动，党员师生冲锋在前，不断将党史学习教育成果转化为“办实事”的强大动力，织牢织密织实疫情防护网，为全校师生安全健康保驾护航。

■ 师生至上：校园疫情防控“升级强化”，严把关

学校严抓疫情防控工作，筑牢校园防疫的坚固“长城”。对校园疫情防控工作“升级强化”，严格完善校园出入管理

和师生健康申报等制度；分层分类针对教职工、校内学生、在外实习毕业生等不同群体，发布了加强疫情防控的温馨提醒，引导师生员工提高认识，遵守防疫规定，做好个人防护，守护自身健康。同时，根据疫情防控需要，落实“应检尽检”有关要求，积极与相关部门沟通协调，顺利争取在五山校区校园内设置核酸检测筛查点，方便师生，服务群众。

■ 精诚合作：合力组织师生核酸检测，保平安

学校各部门精诚合作、同心协力、相互配合，共同做好师生核酸检测工作。后勤处积极和五山街道、广外艺居委会进行沟通协同配合，争取核酸检测筛查点进校园，接到任务后又高质、高速、高效地完成了采样的场地划分、场地布置、医疗物资调配、车辆调派等一系列后勤保障工作。人事处提前布置，做好632名教职工核酸检测的组织安排，采取分批次分单位通知，避免人员聚集、长时间排队等候。学生处及时协同各二级学院结合学生人数、上课情况等，紧急制定了学生核酸检测安排表、全体学工人员全程排班表，实时根据现场人流情况，组织学生错峰接受核酸检测。团委行动迅速，招募了核酸检测工作的志愿者，做好志愿者的上岗培训工作。在现场，志愿者分工合作，“蓝精灵”穿上防护服，核对师生信息、发放条形码；“小红人”维持现场秩序，引导人员分区域排队检测。

■ 奋战一线：党员干部关键时刻冲得上，勇担当

疫情就是命令，防控就是责任。面对广州市最新疫情防

控形势，学校党员干部冲锋在前，奋斗在一线，展现了外艺人的责任和担当。学校领导靠前指挥、相关部门负责人现场协调，工作人员、志愿者与五山街、元岗街道社区党员服务队、南方医科大学第三附属医院、武警广东省总队医院、广州市天河区妇幼保健院、社区卫生服务中心等医护人员恪尽职守，各司其职，大家心往一处想、劲往一处使，确保采样工作高效率、高质量完成，于6月1日顺利完成五山校区4989人的核酸检测工作，6月7日顺利完成燕岭校区3560人的核酸检测工作。

同学们踊跃报名参加核酸检测工作的志愿者，短短的时间内共有300多名志愿者报名参与了两个校区的检测服务工作，充分展现了广外艺的青年担当。青年先锋队成员、预备党员曾玉意同学参与了志愿活动，她表示这次志愿服务很有意义、值得铭记，“通过志愿服务，体会到抗疫一线工作人员的辛苦，这份辛苦，不惊天动地，却因为无私奉献而弥足珍贵。作为一名预备党员，我也应该冲锋在前，响应国家号召，在关键时候挺身而出。”信息学院预备党员蓝晴同学知道消息后，第一时间报名了志愿者工作，用行动践行了“我是党员，我先上。”她表示，“能参与到这场志愿服务，为学校师生服务，为抗疫贡献自己的绵薄之力，我感到无上光荣。”

6月3日，广州日报客户端以《广外艺五山校区顺利完成近5000人核酸检测》为题详细报道了我校坚持把师生生命健康放在首位，对校园疫情防控工作“升级强化”，落实

“应检尽检”有关要求，积极争取到在五山校区校园内设置核酸检测筛查点，方便师生、服务群众顺利完成核酸检测的扎实做法。

师生健康就是头等大事，学校想师生之所想，急师生之所急，解师生之所难，以“守土有责、守土担责、守土尽责”的责任意识，毫不松懈做好校园疫情防控工作，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，全力保障校园安全和师生健康。